

**Звіт депутатів Южноукраїнської міської ради VIII скликання
депутатської фракції «Слуга народу»
в міській раді за 2023 рік**

Миرونюк Олександр Степанович

Голова депутатської фракції «Слуга народу» в міській раді з 13.08.2021.

Під моїм головуванням проведено 20 засідань постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, на яких розглянуто 52 проекти рішень міської ради. З 29.11.2023 являюсь членом цієї ж постійної комісії.

Взяв участь у 5 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 7 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на придбання меблів, побутової техніки для палати покращеного перебування хірургічного відділення КНП «ЮМБЛ».

За звітний період отримав та опрацював 37 звернень мешканців громади, провів 12 особистих прийомів виборців.

Акуленко Олександр Анатолійович

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 5 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на придбання опроміювача та кварцевої лампи в стаціонар дитячого відділення КНП «ЮМБЛ» та заміну вікна в дитячому відділенні КНП «ЮМБЛ».

За звітний період провів 12 особистих прийомів, отримав та опрацював 31 звернення мешканців громади.

Взяв участь у 7 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

Коноплянников Олег Володимирович

Під моїм головуванням проведено 5 засідань постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, на яких розглянуто 87 проектів рішень міської ради щодо врегулювання земельних відносин присвоєння об'єктам поштових адрес, приватизації житла та розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. З 29.11.2023 являюсь членом цієї ж постійної комісії.

Взяв участь у 5 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 7 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на придбання меблів, побутової техніки для палати покращеного перебування хірургічного відділення КНП «ЮМБЛ», придбання м'ячів, форми, інвентарю для волейбольної команди ДЮСШ, придбання крісел – мішків для Центру культури і дозвілля, придбання жалюзі в палату покращеного перебування хірургічного відділення КНП «ЮМБЛ».

За звітний період отримав та опрацював 24 звернення мешканців громади, провів 12 особистих прийомів виборців.

Онищенко Сергій Олександрович

Член постійної комісії міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, власності, комунального майна та приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, взяв участь у 8 засіданнях комісій, на яких розглянуто 110 проектів рішень міської ради.

Взяв участь у 6 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 7 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на придбання меблів, побутової техніки для палати покращеного перебування хірургічного відділення КНП «ЮМБЛ», придбання принтеру для ДЮСШ.

За звітний період отримав та опрацював 14 звернень мешканців громади, провів 8 особистих прийомів виборців.

Паламарчук Лідія Володимирівна

Член постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, взяла участь у 23 засіданнях комісій, на яких розглянуто 66 проектів рішень міської ради.

Взяла участь у 7 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 7 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на поточний ремонт віконних укосів в під'їздах ж/б Шкільний, 1, ремонт міжпанельних швів ж/б Миру, 10, ремонт міжпанельних швів ж/б Шкільний, 5.

За звітний період отримала та опрацювала 24 звернення мешканців громади, провела 12 особистих прийомів виборців.

Сабанюк Анна Вікторівна

Член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, взяла участь у 4 засіданнях комісій, на яких розглянуто 64 проектів рішень міської ради.

Взяла участь у 6 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 8 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на ремонт міжпанельних швів ж/б Шкільний, 5, розробка ПКД на влаштування лічильника теплової енергії в ж/б Незалежності, 6.

За звітний період отримала та опрацювала 26 звернень мешканців громади, провела 12 особистих прийомів виборців.

Савченко Світлана Іванівна

Член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, взяла участь у 16 засіданнях комісій, на яких розглянуто 36 проектів рішень міської ради.

Взяла участь у 6 засіданнях Южноукраїнської міської ради в звітному періоді.

В 2023 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень виділено кошти на матеріальну допомогу 6 мешканцям Южноукраїнської територіальної громади, які потребували лікування, на придбання парафіну для ГО «Зелене майбутнє територіальної громади», придбання килимового покриття Костянтинівського ЗДО.

За звітний період отримала та опрацювала 19 звернень мешканців громади, провела 12 особистих прийомів виборців.

**Графік особистого прийому виборців
членами депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ»**

№ з/п	ППП депутата	Місце прийому виборців (адреса)	Години прийому виборців	Дні прийому виборців
1.	Миронюк Олександр Степанович	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 17-00 до 19-00	Друга серeda кожного місяця
2.	Коноплянников Олег Володимирович	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 17-00 до 19-00	Перша п'ятниця кожного місяця
3.	Паламарчук Лідія Володимирівна	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 17-00 до 19-00	Перший понеділок кожного місяця
4.	Савченко Світлана Іванівна	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 12-00 до 14-00	Третій четвер кожного місяця
5.	Онищенко Сергій Олександрович	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 17-00 до 19-00	Друга п'ятниця кожного місяця
6.	Сабанюк Анна Вікторівна	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 17-00 до 19-00	Третя серeda кожного місяця
7.	Акуленко Олександр Анатолійович	пр.Соборності,7 (колишній банк Аваль)	з 17-00 до 19-00	Перша серeda кожного місяця